Школьный этап всероссийской олимпиады по технологии
2020-2021уч.год
Блок 1
7 класс

1. Сосчитайте общую длину в мм заготовок  из деревянного бруса, имеющих следующие размеры:  9 дм, 105см , 850мм
1) 964мм
2) 2000 мм
3) 2800 мм

2. Выберите правильный ответ. Устройство для передачи движения от одного звена к другому:
1) механизм
2) машина
3) двигатель внутреннего сгорания
4) транспортер

3. Выберите правильный ответ.  Ювелирная техника, использующая ажурный или напаянный на металлический фон узор из тонкой золотой, серебряной и т. д. проволоки, также изделия, выполненные в такой технике, называются 
1) филигрань
2) интарсия
3) маркетри
4) блочная мозаика

4. Выберите правильный ответ. В последовательности выполнения мозаичного набора из шпона последним должен быть пункт:
1.) перевод рисунка гнезда на фоновый шпон
2) вырезание гнезда
3) разметка и вырезание контура вставки
4) склеивание вставки с фоновым шпоном

5. Выберите правильный ответ.
Как более правильно  нужно оттаивать замороженное мясо? 
1) в горячей воде; 
2) в холодной воде


6. Выберите правильный ответ. Для изготовления молотков, зубил, ножниц, напильников применяется:
1) конструкционная сталь
2) инструментальная углеродистая сталь
3) легированная сталь
4) чугун

7. Выберите правильный ответ. Резьбу в отверстиях нарезают:
1) плашкой
2) метчиком
3) шпилькой
4) воротком

8. Выберите правильный ответ. Для получения пунктирных линий при тиснении на фольге применяются:
1) штампики 
2) накатки
3) давилки

9. Выберите правильный ответ. В себестоимость изделия не входит:
1) стоимость материалов
2) цена изделия
3) затрата на электроэнергию
4) оплата труда.

10. Выберите правильный ответ. Точение проходным упорным резцом изображено на рисунке:
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11. Выберите правильный ответ. Из каких материалов состоит биметаллическая пластина:
1. Медь и пластик
2. Медь и сталь
3. Сталь и пластик

12. Выберите правильный ответ. Композитный материал это:
1. Естественный материал
2. Искусственно созданный материал

13. Выберите правильный ответ. Хромирование применяют для:
1. Износостойкости
2. Защиты от коррозии
3. Оба варианта правильно

14. Выберите правильный ответ.  Метчик и плашка – это инструменты для:
1. разметки отверстий
2. контроля резьбы
3. нарезание резьбы

15. Выберите правильный ответ. К энергетическим машинам относятся:
1. токарный станок
2. генератор
3. швейная машина

16. Выберите правильный ответ.  Для разметки центра будущего отверстия используется:
1. стамеска
2. кернер
3. Киянка

17. Выберите правильный ответ.  Какой из инструментов используется для чернового строгания древесины?
1. рубанок с одним ножом
2. фуганок
3. Шерхебель

18. Выберите правильный ответ. На рисунке изображена система колес, связанных ременными передачами. В какую сторону будет вращаться  колесо А, если колесо С вращается против часовой стрелки: 
1) по часовой стрелке,
 2) против часовой стрелки
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19. Из  400 гр. свежих абрикосов без косточек можно получить 100 гр. кураги. Сколько нужно взять свежих абрикосов без косточек, чтобы получить 4 кг кураги
1) 12 кг
2) 14 кг
3) 16 кг

20. Выберите верные утверждения. Применение 3-D принтеров для строительства зданий и сооружений позволяет применить в качестве строительного материала, загружаемого в такой тип принтера:
1) Тугоплавкие легированные стали, нагретые до жидкого состояния
2) Различные виды мелкозернистых бетонов
3) Шпаклевочные смеси

21. Выберите правильный ответ. Как называется уплотненный край ткани
1) Долевые нити
2) Уточные нити
3) Кромка 

22. Выберите правильный ответ. Фигурная нарезка придает блюду дополнительную привлекательность. Из тонких огуречных пластинок получают листочки для цветов из редиса. Из яйца можно сделать петушка, а гребешок может получиться из моркови. Необходимо приложить фантазию, и блюдо станет необыкновенным.
Более сложным украшением является фигурная нарезка овощей и фруктов. Такой способ получил распространение более 700 лет назад. Сейчас этот способ нарезки овощей и фруктов называется________________

1. Фигурность	2. Карвинг	  3. Вырезание		4. Формование


23. [image: ] На каком рисунке деревянного бруска изображена кромка




[image: ]24. На каком чертеже правильно записаны размеры изделия

25. Соотнеси правый и левый столбцы, чтобы дать определение профессии

	А. Столяр
	1. Человек, который профессионально занимается доставкой товара, дальнейшим его складированием, а также тот, кто разрабатывает наиболее выгодную схему поставок

	Б. Слесарь
	2. Специалист с высшим фармацевтическим образованием, работающий в сфере производства, хранения и продажи лекарственных препаратов

	В. Геодезист
	3. Профессиональный рабочий, ремесленник, работающий с деревом, вытачивающий и изготавливающий изделия из дерева или изделия на основе дерева

	Г. Провизор
	4. Специалист, занимающийся изыскательскими, топографическими, разбивочными, проектировочными и другими работам с целью составления карт и описания характеристик рельефа местности, состояния строительного объекта

	Д. Логист
	5. Рабочий, специалист по обработке металлов, сборке и починке металлических изделий, машин и т. п.
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Beepocchifckas OMMITHAAA MKOTBRIKOB o Texkonorm. Hanpasterne «KytsTypa foma,
saitn # TexHONOrHI 2019-2020 y. T. IlIKoMbHEI STam. 7-8 KIaccHt

6. (1 6am) YTo HaYaIOCh PaHbIIE — MACCOBOE HCIOIb30BAHHE MEPCOHATLHBIX
KOMIbIOTEPOB H/IH 00menne B ceTH MHTepHET?
OrtBer:

7. (1 o6amr) Ha pHCyHKe H300pakeHa CHCTeMa KOJIéC, CBSI3aHHBIX
PeMeHHBIMH HepeJadaMH. B KaKkylo cTopoHy OyIyT BpamaThcs Koaéca A H B,
ecTH Ko1eco C BPamaeTcsi NPOTHB YaCOBOM CTPE/IKH.

)

8. (1 6amn) JlnAs NPHTOTOBJIEHHS paccoia B 1 JHTpe HpecHodl BoOJBI
pacTBopuH 50 r coti. ONpeaeTnTe KOHIEHTPANHIO COH B paccoae. 3aNHIIATe
penrenne H oTBeT. OTBeT OKPYTIHTE 10 XeCSATHIX.
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